

Одним из результатов работы Петрова К. П. в Марий Эл стал следующий документ, который мы выносим на сайт полностью. **ХВАТИТ «БЛУЖДАТЬ ПО КРУГУ»!**

СТРАТЕГИЯ БУДУЩЕГО РОССИИ ЕСТЬ!

ОБРАЩЕНИЕ национально–патриотических организаций Республики Марий Эл к патриотическим силам России

Соотечественники и соотечественницы!

Мы, как и весь народ России, непосредственно ощущаем негативные процессы, происходящие в жизни нашего общества за последние годы. И это является основной причиной того,

что мы не имеем морального права отходить от активного участия в общественно — политической жизни страны.

Все эти годы каждый из нас был в поисках и пытался ответить для себя на крайне важный вопрос: какой же истинный путь выхода Державы из стагнации?

Все мы искали ту Большую Идею, которая способна сплотить весь Народ и повести его за собой.

Мы внимательно следили за деятельностью многих структурированных патриотических сил России, изучали программные документы

таких организаций,
но ответа
для себя
мы так
и не нашли.

Где сегодня практически
все патриотические
организации, ранее возглавляемые Стерлиговым, Баркашовым, Руцким, Лебедем,
Рохлиным, Рогозиным, Николаевым, Корчагиным ..?

Все они
ушли
в небытиё...

Почему же
это произошло? Мы отвечаем
на это
вопрос
так —
у них
не было
никакой Большой Идеи, которую так долго ищут
в России.

У них
не было
развернутой, широкой программы решения проблем России
в комплексе,

которые
по одиночке
никогда
не разрешить.

И самое
главное —
у них
и не было
МЕТОДА решения даже тех,
казалось бы,

разумных предложений, которые
они же
сами выдвигали. Да,
у них
были громкие
и даже
в
чём-то
неплохие лозунги,
а вот
МЕТОДОВ,

которые бы
позволили реализовать их
на практике,
у них
не было.

Всё сводилось
к одному:

«
Надо, чтобы руководство страны «повысило», «помогло», «обеспечило»...
»

и т.п.

Но, как говорится, «

хотеть

не вредно

». Если
у руководства
другие цели
и намерения
в отношении
страны
и народа,
то такое
руководство
в упор
не видит
и не слышит
этих предложений
и лозунгов.
И что тогда
делать?

Вот все эти «вожди» и водили нас, патриотов Русской Земли по инфернальному кругу.
На место
одного сошедшего
с арены
«вождя» народов
тут же
приходил другой. Продолжается это
и по сей
день. Нас, как
когда-то
евреев
в библейские
времена, водит уже который год

по пустыне
безыдейности «коллективный Моисей патриотических вождей».
В замусоленной
колоде «вождей» мельтешат одни
и те же
до боли знакомые лица политфункционеров,
не способные
предъявить патриотам Большую объединительную Идею,
а поэтому
не способные
ни сплотить
патриотов,
ни организовать
и направить
их
на достижение
целей патриотического движения.

Вот, например, сейчас в рядах Союза Русского Народа происходят понятные нам
процессы раздора и шатания. Конечно, налицо причины, к
азалось бы,
чисто организационного характера, неспособность Главного Совета СРН
к организационной
работе
с регионами,
но и всё —
таки основной причиной этого,
по нашему
мнению, является отсутствие серьёзной теоретической платформы,
которая бы
позволила снять противоречия между различными суждениями, мнениями
и взглядами
людей
по тому
или иному
вопросу. Поэтому
у нас
«христиане» выступают против «язычников», «язычники» против «марксистов»,
«марксисты» против «сталинистов»
и т.д.,
и т.п.
А ведь
все они —
Русские люди, патриоты.

В самом конце 2007 года появилась ещё одна новая патриотическая организация — «Народный Собор».

Но и там

ещё ничего нет, создатели этой новой структуры только собираются на планируемом

в начале

2008 года

Соборе

за

2-3

дня

разработать «

стратегический курс развития страны, отвечающий чаяниям Народа

».

Для этого

они призывают «

все патриотические

силы, отбросив разделяющие нас идеологические различия, амбиции вождей и прошлые

обиды, объединиться вокруг общей

цели —

созыва Собора

»

для выработки

стратегического курса.

Но как

можно будет «отбросить идеологические различия», если одни патриоты

«за царя»,

другие патриоты

«за генсекретаря»,

третьи патриоты «христиане», четвёртые патриоты

«славяне —

язычники»

и т.д.?

А почему,

кстати, забыли мусульман? Ещё вопрос: можно ли

за

2-3

дня

съезда разработать «

стратегический курс развития страны

»? Утопия полная!

И в очередной

раз, скорее всего, размениваясь

на громкие
слова
и заявления,
мы просто потеряли драгоценное время.

Что же делать патриотам в такой ситуации?

Нам относительно недавно довелось познакомиться с Концепцией Общественной Безопасности (КОБ). Ещё
в 1995 году
КОБ прошла официальные парламентские слушания
в Государственной
Думе России
(а это,
между прочим, высшая государственная экспертиза),
на которых
была одобрена
и рекомендована
высшему руководству страны
для претворения
в жизнь
её программных положений.
Из этого
следует,
что
КОБ вполне легитимна
на государственном
уровне
в отличие
от многих
залихватских предложений
и лозунгов
некоторых, называющих себя патриотами.

Теоретическая база КОБ включает в себя всю совокупность сфер жизни общества,
начиная
от мировоззренческих, философских
и
кончая

бытовыми проблемами жизни людей. Здесь и история, и психология, и религия, и образование, и здравоохранение, и экономика, и армия, и многое другое. Никто ещё не смог что-то противопоставить КОБ, никому не удалось что-то в ней опровергнуть, и более мощного идеологического оружия ещё никогда не существовало.

Но из всего перечисленного мы выделяем в своём обращении всего один вопрос.

В КОБ очень глубоко на научной основе доказательно раскрыта суть т.н. «национального вопроса», чего нет ни у одной патриотической структуры. КОБ чётко даёт понимание того, кто такие русские, кто такие жиды, кто такие евреи и т.д.

В патриотических же структурах такого научного и доказательного подхода нет: содержательная сторона вопроса либо слабо проработана, либо её вообще нет, а преобладают лишь одни эмоции. Отсюда и все страдания патриотов, когда все «сгорают» на ст. 282 УК РФ.

КОБ является теоретической платформой общероссийской политической партии «Единение» (полное название — Концептуальная партия «Единение», сокращённо «КПЕ»), которая была создана в 2000 году. У КПЕ есть разёрнутая, масштабная и детально проработанная «Программа», разработанная на базе основных теоретических положений КОБ. Известно, что КПЕ участвовала на выборах в Государственную Думу в 2003 году и только по официальным данным (а есть и неофициальные) набрала 1,2 % голосов избирателей (а это 710 568 чел.), заняв 10-е место из 23 возможных, обогнав даже хорошо «раскрученные» партии с «раскрученными вождями». И всё это практически без денег. И хотя КПЕ на тех выборах выдвигала лозунги «покруче» всех известных патриотических сил, однако серьёзно разразить её аргументам на теледебатах никто из других партий не смог.

И не беда,
что
КПЕ
«не прошла»
проверку
на т.н.
«численность»
в 2005 году.
При такой
мощной идеологической базе она обречена
на возрождение.
Это пример того, чего можно достичь
на базе
КОБ, начав
с нуля.
В настоящее
время КПЕ преобразована
в Российское
Общеноародное Движение «Курс Правды
и Единения»
(РОД КПЕ) численностью
58 тысяч
человек.

Необходимо признать, что словно опомнившись от появления в России такого мощного оружия, либералы сделали
всё возможное,
чтобы скрыть
от народа
КОБ. Раздаются порой
и другие
голоса, что, мол, ничего особенного
в
КОБ нет, так себе, очередная «туфта»,
а на поверку
оказывается,
что такие
языки более одной страницы
из литературы
КОБ
и не читали.

Мы тщательнейшим образом изучили все основные теоретические положения КОБ и ответственно заявляем, что всё изложенное в её документах — это глубоко продуманный и теоретически обоснованный стратегический курс вывода России из-под управления страной «силами запада» на самостоятельный курс развития в соответствии с исконными устоями Русской цивилизации, культуры, традиций и обычаяев её народов, возрождение исконно славянской веры. И всё это в соответствии и согласии с достигнутым уровнем современных знаний.

Знания КОБ — это инструмент в достижении цели по возрождению самосознания граждан России. Народ устал от разгула коррупции и криминала, от нищеты и разврата, от пустопорожних обещаний, от изрядно поднадоевших партий, движений, общественных организаций, реально не имеющих никакой идеологии, а потому не способных объединить и повести за собой массы.

До каких же пор патриотическое движение в России будет то топтаться на месте, то ходить по кругу, не представляя из себя никакой опасности для тёмных сил в России, и выдувая лишь мыльные «пузыри» с громкими названиями и лозунгами? Ведь это же преступно, имея такое национально — духовное наследие как КОБ, беспомощно плутать в нескольких соснах.

За пределами России и то уже поняли и по достоинству оценили эту Концепцию, реально внедряя её для подготовки ведущих кадров государственного управления.

Чего же мы ждём? Когда Запад, перевооружившись русской КОБой и подредактировав её под свои интересы, нас же окончательно закабалит? Сегодня Запад пытается завладеть тем, что гораздо дороже всех вместе взятых российских нефтяных и газовых труб.

Мы знакомы с лидером КПЕ генералом Петровым Константином Павловичем. Общение с ним развеяло все сплетни и слухи о нём, которые распространяли некоторые, считающие себя патриотами. Это разумный, эрудированный, глубоко мыслящий человек. Ответственно заявляем, что это истинный патриот России, искренний и доступный в общении человек. Он не преследует личные амбициозные цели, но при этом исключительно ответственно относится к тому делу, которому он искренне предан. Для него главное — интересы России и Народа. Откровенно добавим, что Константин Павлович благословлён на это Дело одним из патриотов — священнослужителей Русского Православия.

Что же у нас получается?

Есть прекрасная теоретическая платформа для всех мыслящих патриотов — КОБ.

Есть программа действий по выводу России на свой самостоятельный курс развития.

Однако, параллельно с этим общественные организации национально — патриотического толка сегодня пребывают в глубочайшем кризисе, сводя свою деятельность к противостоянию и взаимным оскорблением, когда каждая организация, не желая извлекать исторических уроков, рассуждая однобоко и тенденциозно, претендует лишь на собственную безоговорочную истину в последней инстанции, что ещё больше подогревает ситуацию в нашем обществе, отвлекает людей от понимания и сущности происходящих современных процессов. Мы считаем: только объединившись на базе знаний КОБ такой кризис будет преодолён, хотя противодействие со стороны либералов этому процессу будет самое серьёзное и к этому надо быть готовым.

Поэтому мы обращаемся ко всем патриотам России с такими предложениями:

- 1. Прекратить плодить всё новые и новые организации псевдопатриотического толка, избавиться от масштабных иллюзий**
 - . Хватит нам ходить по кругу и создавать всё новые

и новые
структуры
под «новых
вождей», тратя
на это
людские, моральные
и материальные
ресурсы. Хватит всем нам слушать пустопорожние сказки
и басни.
Надо прекратить суету
и осмыслить
ситуацию.

**2. Распознать и устраниТЬ истинную причину того, отчего дальше слов и лозунгов
ничего**

**не движется
в патриотическом
движении России**

. Приступить
к изучению
основных положений КОБ. Это можно сделать как самостоятельно, так
и организовав
курс обучения. Неужели нельзя найти всего две недели
на серьёзное
освоение знаний, которые позволяют решить задачи патриотических сил России?! Всего
две
недели —
и многие
непонятности
и заморочки,
имеющиеся
в умах
людей, просто исчезнут.

3. Объединить практические усилия патриотических организаций на базе КОБ.

После осмысленного освоения знаний КОБ
и принятия
их
к руководству
в своей
личной работе
(а это

обязательно произойдёт
у абсолютного
большинства патриотов), приступить
к практическому
эффективному участию
в общественно —
политической жизни страны
и всего
человечества
на самом
высоком уровне.

Наши действующие патриотические организации Марий Эл отныне действуют при координации единого Совета на базе КОБ, при этом самостоятельность организаций в рамках их уставной деятельности сохраняется. Однако недопущения дискредитации идеи КОБ и возможных провокаций, Совет взял на себя обязанность и ответственность по координации распространения знаний КОБ и практических действий патриотических сил от имени КОБ на территории Марий Эл. Призываем следовать нашему примеру.

Своё обращение мы адресуем в первую очередь не «вождям» национал — патриотических организаций страны.
С ними

как раз
всё предельно
ясно,
у них
такая
«работа» —
собирать вокруг себя
не информированных
людей
и вести
их
в очередное
«никуда»,
а по дороге,
наподобие попа Гапона, бросать людей
и самим
затеряться
в хаосе.
И случись,
что не окажется
рядом
с ними
подконтрольных им народных масс, как
в миг
все они
станут безработными, потому
что ничего
другого они делать
не умеют.
Поэтому «лидерам» патриотов, как мы полагаем, наше обращение вряд ли будет
по нраву.

Своё обращение мы адресуем простым людям, из которых традиционно делают «массу»
для «наполнения»
организаций
и придания
официального статуса различным московским «тусовкам». Нам надо,
в
конце-то
концов, заставить себя уважать, дать понять,
что Россия
не заканчивается
за МКАДом.

Сегодня
у нас
есть серьёзные, высоконравственные
и подлинно
патриотические силы
в регионах,
вооружённые знаниями КОБ.

**Так будем и дальше впустую перемалывать время или всё-таки с пониманием КОБ
выйдем
из мрака,
хаоса
и бесперспективности?**

Принято на общем собрании
общественных национально-патриотических
организаций Республики Марий Эл
15 января 2008 г.